

Село Мелавое 2023 год

3 февраля. В селе Мелавое, у памятника воинам-землякам, павшим в боях за Родину в 1941 – 1945 годах, прошёл торжественный митинг-реквием «Слава подвигам солдатских», в рамках празднования 80-летия освобождения Губкинского района и села Мелавого от немецко-фашистских захватчиков. С приветственным словом перед собравшимися выступили глава Мелавской сельской территориальной администрации Людмила Ивановна Гладких, заместитель начальника управления культуры Губкинского городского округа Сергей Иванович Дементьев, председатель Мелавского совета ветеранов Валентина Ивановна Баранникова. Собравшиеся почтили память погибших воинов минутой молчания, возложили венки. В Доме культуры была подготовлена литературно-музыкальная программа «Не забыто время огневое», которая сопровождалась слайдовой презентацией «Как это было» и концертными номерами участников художественной самодеятельности.

23 февраля. В рамках празднования Дня защитника Отечества в селе Мелавом прошла акция «Державы верные сыны» с возложением венков к памятнику героям-землякам, павшим в боях за Родину в годы Великой Отечественной войны.

7 марта. В Доме культуры прошла литературно-музыкальная программа «Быть прекраснее весны». Творческие коллективы художественной самодеятельности подарили зрителям прекрасный концерт. Весь этот чудесный праздник был признанием в любви нашим замечательным женщинам.

Май. В Губкинском горно-политехническом колледже открыли «Парту Героя», тем самым увековечили память нашего односельчанина Дмитрия Викторовича Гладких, обучающегося в Профессиональном лицее № 1 с 2008 по 2010 годы. «Парта Героя» установлена в актовом зале учебного корпуса № 2 по ул. Мичурина. На торжественной церемонии открытия присутствовали родные и близкие Дмитрия Викторовича.

9 мая. Прошел торжественный митинг памяти «Помни Победу, помни героев». У обелиска воинам-землякам, павшим в боях за Родину в 1941–1945 гг. с приветственным словом к жителям села и гостям обратились глава Мелавской сельской территориальной администрации Л. И. Гладких, начальник отдела муниципального контроля Губкинского городского округа О. И. Чуев, председатель Мелавского Совета ветеранов В. И. Баранникова. Собравшиеся почтили память павших минутой молчания, возложили цветы и венки к обелиску погибших земляков. По окончании митинга в зрительном зале Мелавского Дома культуры состоялась праздничная программа «Земли родной победная судьба».

22 июня. У обелиска погибшим воинам-землякам состоялся митинг-реквием «Горькая память войны». К собравшимся жителям села, со словами скорби и благодарности, обратились: глава Мелавской сельской территориальной администрации Людмила Ивановна Гладких, начальник отдела образования Губкинского городского округа Светлана Николаевна Щетинина, председатель Мелавского Совета ветеранов Валентина Ивановна Баранникова. Память павших почтили минутой молчания, и возложили венки и цветы к памятнику погибшим героям.

7 июля. На территории родника «Исаев ключ» традиционно состоялось праздничное театрализованное представление «На Ивана, на Купалу». День Ивана Купала – это праздник благодарения солнца, зрелости лета и зелёного покоса. Благодаря богатейшим народным традициям и обычаям в проведении праздника каждый прикоснулся к духовно-нравственным основам, к лучшим образцам народного творчества. В программу праздника вошли: плетение венков и пускание их на воду, конкурсы и забавы, «водные эстафеты», гадания, квест «В поисках клада» и насыщенная культурная программа. Обрядовая часть праздника по старой традиции была завершена сожжением травяной куклы и большим купальским хороводом. Для гостей была организована ярмарка-распродажа продукции растениеводства и животноводства. Предприниматели С. В. Зикеев, М. В. Болгова, семья В. В. Сухорёбрых и Б. И. Сухорёбрых, работники детского сада «Алёнушка» порадовали всех вкусной шурпой и беляшами по-мелавски, свежей выпечкой.

19 августа. Творческая команда МБУК «Мелавский ДК» приняла участие в ароматном и вкусном празднике IV Межрайонном фестивале русской традиции и культуры быта «Чудоваренье». Гостям праздника мелавцы предлагали малиновое, вишнёвое, клубничное, сливовое и другие традиционные для России сорта варенья. Можно было попробовать варенье из арбуза, дыни, облепихи, крыжовника, абрикоса, мяты, перца чили, калиновое с календулой. Всего были представлены 15 сортов варенья. За участие в фестивале были награждены Дипломом и получили главный приз от самого лучшего ценителя варенья Карлсона.

26 августа. Творческие работники Мелавского ДК приняли участие в VI Межрегиональном фестивале деревенской культуры «Губкин-Гурт». Галина Анатольевна Зикеева награждена дипломом «Лучший каравай».

31 августа. На хуторе Высоком состоялся концерт «Мелодии лета», который подготовили творческие работники МБУК «Мелавский ДК». Хуторяне тепло принимали гостей, подпевали артистам, а в завершении мероприятия благодарили их за хорошее настроение и возможность насладиться самодеятельным творчеством.

16 сентября. В рамках празднования 84-й годовщины образования города Губкин состоялась выставка-ярмарка «Губкинский карагод», в которой активное участие приняли работники Мелавского Дома культуры и библиотеки.

14 октября. День села «С любовью к людям и земле». Первые поздравления в адрес села и его жителей прозвучали от почётных гостей: заместителя главы администрации Губкинского городского округа по бюджетной политике и финансовому обеспечению, начальника управления финансов и бюджетной политики Ирины Ивановны Горбач, депутата Совета депутатов Губкинского городского округа Ольги Петровны Пешехановой, настоятеля храма Георгия Победоносца протоиерея Алексея Сысманова и воспитанников детского сада «Алёнушка». На празднике чествовали: молодожёнов, защитников Родины, участников специальной военной операции и их родных, ветеранов педагогического труда, молодые таланты, тружеников и юбиляров села. Все они получили памятные подарки и музыкальные поздравления. В конце мероприятия с поздравлениями и пожеланиями в честь праздника Покрова Пресвятой Богородицы и Дня села к односельчанам и гостям обратилась глава

Мелавской сельской территориальной администрации Людмила Ивановна Гладких, пожелав жителям села счастья, здоровья, мира.

8 декабря. В преддверии Дня Героев Отечества, прошел митинг памяти «Героя звание священо!». Память Героев Отечества участники почтили минутой молчания и церемонией возложения венков к памятнику воинам-односельчанам.

29 декабря. Творческие работники Мелавского Дома культуры и участники художественной самодеятельности посетили Присынский Дом культуры с праздничной театрализованной программой «По царскому велению». В праздничную атмосферу внесли волшебство сказочные персонажи и главные герои праздника: Царь и стрелец Федот. Они тепло поздравили зрителей, пожелав здоровья и исполнения желаний.

30 декабря. В Мелавском Доме культуры прошло новогоднее театрализованное представление «Когда часы двенадцать бьют...». С теплыми словами поздравлений и пожеланиями добра и мира в наступающем году выступили глава Мелавской сельской территориальной администрации Л. И. Гладких и председатель Мелавского Совета ветеранов В. И. Баранникова. В представленной программе театрализация сменялась музыкальными новогодними номерами в исполнении участников художественной самодеятельности. Главные герои праздника Дед Мороз и Снегурочка тепло поздравили зрителей, пожелав здоровья и исполнения желаний.